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ΠΕΔΚΜ: Στις εκλογές επανεξελέγη πρόεδρος με 60%

ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
«Σήμερα είναι μια μέρα αυτοδιοίκησης, μια μέρα που επιβεβαιώθηκε η θετική άποψη του συνόλου των 38

δήμων της Κεντρικής Μακεδονίας τους ‘Ενωμένους Αυτοδιοικητικούς’ και στο πρόσωπό μου», δήλωσε

αμέσως μετά το εκλογικό αποτέλεσμα ο επανεκλεγείς πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων

Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔ-ΚΜ) Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Και πρόσθεσε «νομίζω ότι η καινούργια θητεία ξεκινά

εκεί όπου τελείωσε η προηγούμενη. Με ενότητα, με συνεργασία όλων των αυτοδιοικητικών για να

αντιμετωπίσουμε σοβαρά προβλήματα και να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις των εποχών».

Οι εκλογές

Στις εκλογές που πραγματοποιήθηκαν χθες για την ανάδειξη των νέων οργάνων του διοικητικού και

εποπτικού συμβουλίου της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔ-ΚΜ) καθαρή νίκη,

με ποσοστό 60%, κατέγραψε η παράταξη «Ενωμένοι Αυτοδιοικητικοί» με επικεφαλής τον δήμαρχο Πυλαίας

–Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη. Στο νέο 25μελές του διοικητικού συμβουλίου της ΠΕΔΚΜ, η παράταξη του

Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, κατέλαβε 16 έδρες (11 δήμαρχοι και 5 δημοτικοί σύμβουλοι) από τις 25 έδρες του νέου

δ.σ . Σε σύνολο 211 ψηφοδελτίων έλαβε 128 ψήφους.

Στήριξη στον δήμαρχο Αμπελοκήπων για την προεδρία της ΚΕΔΕ

Ενόψει μάλιστα των επερχόμενων εκλογών για την ΚΕΔΕ ο κ. Καϊτεζίδης εξέφρασε τη στήριξή του στον

δήμαρχο Αμπελοκήπων-Μενεμένης Λάζαρο Κυρίζογλου. «Από δω το μήνυμα της σημερινής κάλπης ήταν η

στήριξη στο πρόσωπο του Λάζαρου Κυρίζογλου, του πρώην προέδρου της ΠΕΔΚΜ, προέδρου της ΚΕΔΕ.

Θεωρούμε ότι είναι μια δυνατή υποψηφιότητα, μια δυνατή παρουσία και είμαστε βέβαιοι ότι ο Λάζαρος ο

Κυρίζογλου κερδίζοντας την ΚΕΔΕ θα προωθήσει όλα τα σημαντικά αυτοδιοικητικά θέματα». Ο νέος

πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ κ. Καϊτεζίδης ευχαρίστησε όλους τους εκλέκτορες από τους 38 δήμους της Κεντρικής



2/17/24, 5:48 PM ΠΕΔΚΜ: Στις εκλογές επανεξελέγη πρόεδρος με 60% ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης - Thesseconomy

https://thesseconomy.gr/πεδκμ-στις-εκλογές-επανεξελέγη-πρόεδ/ 2/2

Μακεδονίας που προσήλθαν στην κάλπη και πρόσθεσε πως «όλες οι παρατάξεις θα συνεχίσουμε να

δουλεύουμε για το κοινό μας όραμα για μια ευρωπαϊκή δημοκρατική αυτοδιοίκηση που όλοι επιθυμούμε».

Τί είπε ο δήμαρχος Συκεών Σ. Δανιηλίδης

Μετά το αποτέλεσμα των εκλογών ο δήμαρχος Συκεών Σίμος Δανιηλίδης δήλωσε πως «δώσαμε έναν

μεγάλο, δύσκολο και άνισο αγώνα. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε εξωθεσμικούς παράγοντες, κυβερνητικούς,

κομματικούς, κοινοβουλευτικούς και περιφερειακούς οι οποίοι με τον έναν ή με τον άλλον τρόπο πιέσανε και

κατεύθυναν τα πράγματα προς την κατεύθυνση της πλειοψηφίας. Εμείς θα συνεχίσουμε τον αγώνα των

αρχών, των θέσεων, της ιδεολογίας και του προγράμματος της αυτοδιοίκησης με ευρωπαϊκό

προσανατολισμό».

Οι υπόλοιπες παρατάξεις

-Η παράταξη «Αυτοδιοικητικό Κίνημα Κεντρικής Μακεδονίας» με επικεφαλής τον δήμαρχο Νεάπολης –

Συκεών, Σίμο Δανιηλίδη, έλαβε 77 ψήφους και 9 έδρες (4 δήμαρχοι και 5 δημοτικοί σύμβουλοι) .

-Ο μεμονωμένος υποψήφιος Βασίλης Τομπουλίδης, δημοτικός σύμβουλος, επικεφαλής της «Λαϊκής

Συσπείρωσης» έλαβε 5 ψήφους.

-Ο επίσης μεμονωμένος υποψήφιος Ηλίας Σμήλιος, δημοτικός σύμβουλος Αμπελοκήπων – Μενεμένης,

επικεφαλής της παράταξης «Ανυπακοή στις γειτονιές των Αμπελοκήπων – Μενεμένης» έλαβε 2 ψήφους.

Από τις εκλογές αναδείχθηκε επίσης και το νέο πενταμελές εποπτικό συμβούλιο της ΠΕΔΚΜ, στο οποίο

εκλέγονται οι: Χαράλαμπος Αηδονόπουλος, Ελένη Γιαννούδη, Καζαντζίδης Αναστάσιος, Δημήτρης

Απατσίδης και Χρήστος Τζελέπης.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα για το διοικητικό συμβούλιο της ΠΕΔΚΜ:

*Η παράταξη «Ενωμένοι Αυτοδιοικητικοί» λαμβάνει 16 έδρες (11 δήμαρχοι και 5 δημοτικοί σύμβουλοι),

*Η παράταξη «Αυτοδιοικητικό Κίνημα Κεντρικής Μακεδονίας» λαμβάνει 9 έδρες (4 δήμαρχοι και 5 δημοτικοί

σύμβουλοι).

Οι δυο μεμονωμένοι υποψήφιοι κ. Βασίλης Τομπουλίδης και Ηλίας Σμήλιος δεν εκλέγουν κανένα μέλος στο

νέο διοικητικό συμβούλιο της ΠΕΔΚΜ.


